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2.3.4 Déterminer le polyndéme tel que le quotient de sa division euclidienne par 2 z% + 1
soit 5z — 3z + 1 et le reste 1 — z.
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2.3.9 Déterminer, sans effectuer la division, le reste de la division euclidienne de A(z)
par B(z) dans les cas suivants :

a) Alz) =223 —-2?+5z—1 B(z)=z—3

b) A(z)=z*—-z+1 B(z) =z + 2

c) A(z) == —27 B(zx) =z —3
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2.3.12 Trouver les zéros entiers du polyndme

a) 2z° — ldz + 12,
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2.3.12

Trouver les zéros entiers du polynéme
a) 2z% — 14z + 12,

b) z* — 6%+ z — 6.
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2.3.13 Déterminer, sans effectuer la division, m et n sachant que :

a) =3 + mz + n est divisible par (z — 1)(z + 2),
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